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Corporate Centre, ‘Saudaminif, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

PGCIL/R/T/20/00033/00014/00021 Dated : 18 May, 2020

Raghav Kanoi,
Swarna Kutir, 161/A, Block-G, , New Alipore,, Kolkata,

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.
Sir/Madam,

This has reference to your RTI requests dated 14'" May 2020, 20" March 2020 and 5" March 2020

for providing information under RTI Act, 2005. = s

The reply of information sought in query no. 1 & 3 has already been provided vide letter dated
3.3{2020 and 9.04.2020(copies attached). The information sought in query no. 2 is attached at-
Annexure-I.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority within 30
days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon,
under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Sanjeev Singh,

Executive Director (CMG); Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.

Email ID: sanjeev@powergridindia.com
Phone No. 0124-2571962

Thanking you,

s,

L
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Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in




Annexure-|

Query 2: Particulars of import made by your Ministry/Departments/CPSUs attached to your Ministry
between 15.06.2017 to 31st December 2019 after issue of the DIPP guidelines-values for imports for
each FY 2017-18, 2018-19 & 2019-20.

Reply:Details regarding Customs duty paid alongwith the assessed value of imports can be seen in the
portal ‘www.icegate.gov.in’ and the same can be accessed from

https://icegate.gov.in/DocEnquiry/iecEng/displaySBAndBEInputPage
The IEC Code and PAN No. of POWERGRID are to be fed to get the assessment value for each Bill of

Entry (BOE) i.e. value of import for the specific period under ‘Bill of Entry Summary’. The IEC Code and
PAN No. are as under:

IEC Code: 0591023768 and
PAN No.: AAACP0252G
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Corporate Centre, ‘Saudaminil, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

PGCIL/R/T/20/00014 Dated : 3 April, 2020
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Raghav Kanoi,
Swarna Kutir, 161/A, Block-G,
New Alipore,, Kolkata,

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.
Sir/Madam,

This has reference to your RTI request dated 5 March, 2020 for providing information under RTI Act,
2005.

The desired information is attached at Annexure-l.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority within 30
days of the receipt of the reply of CP10. Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon,
under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Sanjeev Singh,

Executive Director (CMG) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: sanjeev@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571962

Thanking you,
(Jasbir Singh)

Ch. GM(CP) & CPIO
E-mail ID: cpio.cc@powergrid.co.in



Annexure-I

uery 1:

Administrative action undertaken by your Ministry/Departments/CPSUs attached to your Ministry to
implement the DIPP guidelines referred above - (copy of Office Orders, if any, issued on the subject may
be provided)

Query 3:

Contact details of Officials/ Department who issue Purchase Orders for imported products/ goods in your
Ministry / Department/ CPSUs attached to your Ministry.

Reply:

‘Public Procurement (Preference to Make in India) Order, 2017 (PPP-MII order)’ dated 15.06.2017 and its
subsequent amendments dated 28.05.2018 and 29.05.2019 issued by Department for Promotion of Industry
and Internal Trade (DPIIT) have been implemented in POWERGRID.

Further, “Public Procurement (Preference to Make in India) to provide for Purchase Preference (linked with
local content) in respect of Transmission Power Sector’ order dated 20.12.2018 issued by Ministry of Power
and Notification of Telecom products, Services or Works dated 29.08.2018, issued by Department of
Telecommunications, Ministry of Communication have also been implemented in POWERGRID.
Relevant provisions related to this policy/order can be seen from the respective tender documents
corresponding to that particular Tender/Package.

The details of tender(s) floated by POWERGRID may be accessed from Central Public Procurement Portal
(CPPP), e-portal and from POWERGRID's official website i.e. http://www.powergridindia.com/. The
contact details of officials are also indicated in the respective tender documents.

Query 2:

Particulars of Imports made by your Ministry/ Departments/ CPSUs attached to your Ministry between
15.06.2017 to 31st December 2019 after issue of the DIPP guidelines - value of imports for each financial
year 2017-18, 2018-19 and 2019-20 may kindly be provided.

Reply:
The information is sought from various departments/ regions of POWERGRID and will be provided
shortly.
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PGCIL/R/T/20/00021 Dated : 9 April, 2020

Raghav Kanoi,
Swarna Kutir, 161/A, Block-G,, New Alipore,
Kolkata,

Sub: information under Right to Information Act, 2005.
Sir/Madam,

This has reference to your RTI request dated 20 March, 2020 for providing information under RTI
Act, 2005.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority within 30
days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon,
under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Sanjeev Singh,

Executive Director (CMG) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: sanjeev@ powergridindia.com

Phone No. 0124-2571962

Thanking you,

(Jasbir Singh)

Ch. GM(CP) & CPIO
E-mail ID: cpio.cc@powergrid.co.in

Jl

:



Annexure-I

uery 1:

Administrative action undertaken by your Ministry/Departments/CPSUs attached to your Ministry to
implement the DIPP guidelines referred above - (copy of Office Orders, if any, issued on the subject may
be provided)

Query 3:

Contact details of Officials/ Department who issue Purchase Orders for imported products/ goods in your
Ministry/ Department/ CPSUs attached to your Ministry.

Reply:

"Public Procurement (Preference to Make in India) Order, 2017 (PPP-MII order)” dated 15.06.2017 and its
subsequent amendments dated 28.05.2018 and 29.05.2019 issued by Department for Promotion of Industry
and Internal Trade (DPIIT) have been implemented in POWERGRID.

Further, ‘Public Procurement (Preference to Make in India) to provide for Purchase Preference (linked with
local content) in respect of Transmission Power Sector’ order dated 20.12.2018 issued by Ministry of Power
and Notification of Telecom products, Services or Works dated 29.08.2018, issued by Department of
Telecommunications, Ministry of Communication have also been implemented in POWERGRID.
Relevant provisions related to this policy/order can be seen from the respective tender documents
corresponding to that particular Tender/Package.

The details of tender(s) floated by POWERGRID may be accessed from Central Public Procurement Portal
(CPPP), e-portal and from POWERGRID's official website i.e. http:/ /www.powergridindia.com/. The
contact details of officials are also indicated in the respective tender documents.

uery 2:

Particulars of Imports made by your Ministry/ Departments/ CPSUs attached to your Ministry between
15.06.2017 to 31st December 2019 after issue of the DIPP guidelines - value of imports for each financial
year 2017-18, 2018-19 and 2019-20 may kindly be provided.

Reply:

The information is sought from various departments/ regions of POWERGRID and will be provided
shortly.



